

- ▶ **Rtn. Stephanie A. Urchick**
Rotary International President
- ▶ **Rtn. Tushar Shah**
District Governor
- ▶ **Rtn. Harikrishna Parekh**
President
- ▶ **Rtn. Viral Bhavsar**
Secretary
- ▶ **Rtn. Nirav Doshi**
Bulletin Editor
- ▶ **Rtn. Gaurav Rathod**
Design

નિઃશુલ્ક સેફ્ટી ગાર્ડ વિતરણ

મિત્રો, ઉત્તરાયણ પર્યને ધ્યાન માં રાખી ને ટુ વ્હીલર ચાલકો માટે પતંગ ના કાતિલ માંજા વાળા દોરા સામે રક્ષણ આપવા ના હેતુ થી રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલ દ્વારા તા.૧૧/૦૧/૨૫ ને શનીવાર ના રોજ શહેર ના હાર્ટ સમા રૂપાણી સર્કલ પાસે તદન નિઃશુલ્ક સેફ્ટી ગાર્ડ વાહન ચાલકો માં ફીટ કરી આપવા નાં અનોખા પ્રોજેક્ટ ને કરવામાં આવ્યો હતો. આજ ના જડપી સમય માં વિદ્યાર્થીઓ, વડીલો તથા અન્ય બહેનો ભાઈઓ કે જે ટુ વ્હીલર વાહન પર પોતાની રોજીંટી જીંદગીમાં ફરી રહ્યા હોઈ છે તેમના માટે કોમળ હૃદય ધરાવતા પ્રેસિડેન્ટ રો. હરીભાઈ એ એક અનોખી પહેલ સેફ્ટી ગાર્ડ વિતરણ સાથે કરી હતી. સામાજિક સેવાઓ માં અગ્રેસર રોટરી રોયલ એ આ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત અંદાજિત ૨૦૦ જેટલા સેફ્ટી ગાર્ડ નું વિતરણ કરી ને ઓટો મોબાઈલ મિકેનિક ને સાથે રાખી ને વાહન માં ફીટ કરી આપ્યા હતા.



ચાઈનીઝ માંઝા ના વધતા ઉપયોગ સામે રક્ષણ આપતા આ સેફ્ટી ગાર્ડ વિતરણ પ્રોજેક્ટ્સ માં મોટી સંખ્યામાં માં ક્લબ મેમ્બર્સ અને રોટ્રેક્ટ મેમ્બર્સ હાજર રહી મદદ રૂપ બન્યાં હતાં.

રોટરી રોયલ ના આ ઉમદા કાર્ય ની હાજર જનતા એ મોટા પાયે નોંધ લીધી હતી તેમજ સમગ્ર પ્રોજેક્ટ ને બિરદાવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે નિઃશુલ્ક સેફ્ટી ગાર્ડ વિતરણ પ્રોજેક્ટ્સ નું ભાવનગર ના મિડિયા એ પણ નોંધ લીધી હતી. ભવિષ્ય માં પાન આવા સમાજ ઉપયોગી પ્રોજેક્ટ્સ વધુ માં વધુ કરવાની ની પ્રેસિડેન્ટ રો.હરીભાઈ તથા સેક્રેટરી રો.વિરલભાઈ એ ખાત્રી આપી હતી.

૪૮ મી સુદામા ની ઝોળી....

રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોયલનો કાયમી પ્રોજેક્ટ સુદામા ની ઝોળી અંતર્ગત સેવા ની સરવાણી સ્વરૂપે ૩૧ પરિવાર ને આશરે રૂ.૭૦૦ ની કિંમતની કિટ (માસિક ખાદ્ય સામગ્રી) નું વિતરણ તા. ૧૯/૦૧/૨૫ ને રવિવારે બપોરે ૧૨ કલાકે રોટરી રોયલ કિલનિક, સરદાર નગર, ભાવનગર ખાતે કરવા માં આવ્યું હતું. પ્રોજેક્ટ ચેર રો.મલય ભાઈ અને કો - ચેર રો.વિમલ ભાઈ દ્વારા દર મહીને ખુબ સરસ રીતે આ પ્રોજેક્ટ નું કાર્ય ચાલી રહ્યું છે અને જરૂરીયાત મંદ પરિવાર ને આ પ્રોજેક્ટ થકી મોટી રાહત મળી રહી છે. પ્રોજેક્ટ માં મોટી સંખ્યા માં મેમ્બર્સ હાજર રહ્યા હતાં.

અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ક્લબ મેમ્બર્સ ના સહયોગ થી ચાલતા આ કાયમી પ્રોજેક્ટ ની ભાવનગર માં સારી રીતે નોંધ લેવાઈ રહી છે. સર્વે સહયોગીઓ નો ક્લબ અભાર વ્યક્ત કરે છે.

કિટ માં સહભાગી મીત્રો

શ્યામભાઈ મકાતી, સ્વ. રસીલાબેન મહેતા, ભવનેશભાઈ મહેતા, માલતીબેન દાણી, મહેન્દ્રભાઈ છાટબાર, પ્રશાંતભાઈ જાની, ડો. મેહુલ જાની, હીરક મહેતા, વૈભવ વ્યાસ, ડો. નિહાર પૂરી, રિતેશ ઠક્કર, હિતેશ ખંભાતી, ભાવિન કામદાર, પ્રણવ જોશી, ભાવેશ ચોઈયાની, ગીરીશભાઈ પંજાબી, ભાર્ગવસિંહ, ધ્યાન સોનપાલ, પાંખી સોનપાલ, રસિકલાલ કાંતિલાલ શાહ ના સ્મરણાર્થે હ. નેહા વસાણી

વર્ક પ્લેસ મિટિંગ



તા -૨૨-૦૧-૨૫ બુધવાર

સ્થળ - એમ. એમ. ફાસ્ટનર - મામસા

મિત્રો, ચાલુ રોટરી વર્ષ ના વર્ક પ્લેસ મિટિંગ ના અયોજન ના ભાગ રૂપે ડિસેમ્બર મહિના ની વર્ક પ્લેસ મિટિંગ આપણી ક્લબ ના મેમ્બર રો. અર્જુન ભાઈ પારેખ ની એમ. એમ. ફાસ્ટનર નામક " બોલ્ટ (સ્ક્રુ)" ની ફેક્ટરી એ યોજવામાં આવી હતી. ભાવનગર ની મામસા GIDC માં અર્જુનભાઈ ની આધુનિક બોલ્ટ બનાવવાની ફેક્ટરી માં અર્જુન ભાઈ દરેક પ્રકાર ના નાના મોટા બોલ્ટ બનાવી ને સમગ્ર ભારત માં સપ્લાય કરી રહ્યા છે. આ વર્ક પ્લેસ મિટિંગ માં મોટી સંખ્યા માં ક્લબ મેમ્બર્સ હાજર રહ્યા હતા. રો. અર્જુન ભાઈ એ સમગ્ર ફેક્ટરી ની કાર્યશૈલી અને કામગીરી , હાજર તમામ મેમ્બર્સ ને વિગત વાર સમજાવી હતી તેમજ આધુનિક મશીનરી અને કાર્ય શૈલી જોઈ ને હાજર તમામ મેમ્બર્સ દંગ રહી ગયા હતા. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે વર્ક પ્લેસ મિટિંગ ના અયોજન થી મોટી સંખ્યામાં મેમ્બર્સ મિટિંગ માં જોડતા થયા છે તેમજ અલગ અલગ ક્લબ મેમ્બર્સ ના વ્યવસાય થી પરિચિત બન્યાં છે. અત્રે નોંધનીય છે કે વર્ક પ્લેસ

મિટિંગ ના અયોજન થકી ક્લબ મેમ્બર્સ માં આત્મીયતા અને મૈત્રી ભાવ માં વધારો થતો જોવા મળ્યો છે. રો. અર્જુનભાઈ ની ફેક્ટરી ના વિવિધ ભાગો ના અવલોકન બાદ રોટરી રોયલ ના સ્વાદમીય મેમ્બર્સ માટે રો. અર્જુનભાઈ દ્વારા શિયાળા ની ઋતુ ને અનુરૂપ સ્વાદીષ્ટઓળા રોટલા ના ભોજનું અયોજન કર્યું હતું. લાગણીશીલ રો. અર્જુન ભાઈ એ દરેક હાજર મેમ્બર્સ ને આગ્રહ કરી કરી ને જમાડ્યા હતા અને સર્વે મેમ્બર્સ એ સ્વાદીષ્ટભોજન ની જચાહત માણી હતી. આ વર્ક પ્લેસ મિટિંગ માં કુલ ૪૦ થી ૫૦ જેટલા મેમ્બર્સ હાજર રહ્યા હતા અને સર્વે મેમ્બર્સ એ સાથે મળી ને ખુબ આનંદ કર્યો હતો.

અંત માં પ્રેસિડેન્ટ રો.હરી ભાઈ અને સેક્રેટરી રો.વિરલ ભાઈ એ રો. અર્જુન ભાઈ તથા સર્વે મેમ્બર્સ નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ સાથે જો કોઈ મેમ્બર્સ આવી વર્ક પ્લેસ મિટિંગ નું આયોજન કરવા માંગતા હોય તો પ્રેસિડેન્ટ સેક્રેટરી ને વ્યક્તિગત જાણ કરી સકે છે.

UPCOMING EVENTS

મિત્રો, આગામી Rotary DIST sports Event કે જે તા. ૨૭, ૨૮ Feb અને ૧ માર્ચના રોજ યોજાવા જઈ રહી છે ત્યારે તેના ભાગ રૂપે લેધર બોલ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ (સીઝન બોલ ક્રિકેટ) નાં લીગ મેચ નો પ્રારંભ તા ૨ રચબ ને રવીવાર ના રોજ ભાવનગર થી થઈ રહ્યો છે. આ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ માં રોટરી ક્લબ ઓફ ભાવનગર રોચલ ની કુલ ૨ ટીમ ભાગ લેવા જઈ રહી છે. અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે લેધર બોલ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ માં રોટરી રોચલ નો દબદબો વર્ષો થી જળવાઈ રહ્યો છે અને championship જાળવી રાખી છે. District sports Event માં અનેક વિવિધ રમત ગમત નું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે અને વિવિધ રમતો માં રોટરી રોચલ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી ને અનેક એવોર્ડ્સ પણ જીતતું આવ્યું છે ત્યારે આ વર્ષે પણ જો કોઈ મેમ્બર્સ sports Event માં વલસાડ ખાતે જોડાવા કે આવવા માંગતું હોય તો પ્રેસિડેન્ટ રો. હરીભાઈકે સંકેટરી રો. વિરલભાઈ નો સંપર્ક કરી શકે છે. વધુ માં જણાવતા આનંદ થાય છે કે હાલ માં જ રોટરી રોચલ ની બન્ને ટીમ ઓ એ ભાવનગર મ્યુન્સિપલ કોર્પોરેશન ની ૨ ટીમ સામે રમાયેલી ફ્રેન્ડલી સીઝન બોલ ક્રિકેટ મેચ માં મોટી સરસાઈ થી જીત મેળવી લીધી હતી.

રેગ્યુલર મિટિંગ :



મિટિંગ-૧

તા. ૦૮-૦૧-૨૦૨૫, બુધવાર સમય : ૮-૩૦ સાંજે
સ્થળ : હોનેસ્ટ રેસ્ટોરન્ટ

વર્ક પ્લેસ મિટિંગ-૨

તા. ૨૨-૦૧-૨૦૨૫, બુધવાર સમય : ૮-૩૦ સાંજે
સ્થળ : એમ.એમ. ફાસ્ટનર

સહયોગી : રો. અર્જુનભાઈ

સ્પીકર મિટિંગ

તા. ૨૯-૦૧-૨૦૨૫, બુધવાર સમય : ૮-૩૦ સાંજે
સ્થળ : હોનેસ્ટ રેસ્ટોરન્ટ

વક્તા : મોક્ષિલ ભાવેશભાઈ મહેતા

વિષય : સાયબર સિક્યોરિટી અવેરનેસ

પ્રોજેક્ટ HUMF

મિત્રો, આપણી ક્લબ ના નિયમિત સામાહિક પ્રોજેક્ટ HUMF અંતર્ગત જાન્યુઆરી મહિનામાં આપણી ક્લબ દ્વારા “જનક ઘર” આંગણવાડી ના ૩૦ જેટલા બાળકો માં પોષ્ટિક આહાર નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. મિત્રો, શિયાળા ની સિજન ને અનુરૂપ ખાસ પ્રકાર



ના આહાર નું વિતરણ ક્લબ મેમ્બર્સ ના સ્પાઉસ ને સાથે રાખીને કરવામાં આવ્યું હતું. આ ચાલુ વર્ષે રોટરી રોચલ દ્વારા દર મહિના ના પ્રત્યેક અઠવાડિયે આ રીતે નંદ ઘર આંગણવાડી ના બાળકો માં પોષ્ટિક આહાર અને વાનગીઓ નું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. પ્રેસિડેન્ટ રો. હરિભાઈ અને સંકેટરી રો. વિરલભાઈ ડીસ્ટ તરફ થી મળેલા આ પ્રોજેક્ટ માં ખૂબ જ ઉત્સાહ ભેર કામ કરી રહ્યા છે. મિત્રો, અત્રે એ પણ ઉલ્લેખનિય છે કે ક્લબ મેમ્બર્સ તથા મિત્રો ના સહયોગ થી પ્રોજેક્ટ હુંફ દ્વારા આંગણવાડી ના કુપોષિત બાળકો ને નિયમિત રીતે પોષ્ટિક આહાર નું વિતરણ કરી તેમને શારીરિક અને માનસિક રીતે સક્ષમ બનવાનું સુંદર કર્યા રોટરી રોચલ આ વર્ષે કરી રહ્યું છે અને ભાવનગર માં આ પ્રોજેક્ટ ની સારી રીતે નોંધ લેવાઈ રહી છે.

સ્પીકર મિટિંગ



ચાલુ રોટરી વર્ષ દરમિયાન, સ્પીકર મિટિંગ અંતર્ગત જાન્યુઆરી મહિનામાં એક તદ્દન અલગ અને અત્યાર ના ખુબ જ ચર્ચિત વિષય પર રોટરી રોચલ દ્વારા તા. ૨૯/૦૧/૨૫ ને બુધવારે સ્પીકર મિટિંગ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આપણા ક્લબ મેમ્બર રો. ભાવેશ ભાઈ મહેતા ના સુપત્ર શ્રી મોક્ષિલભાઈ દ્વારા સાયબર સિક્યોરિટી અવેરનેસ વિષય પર વક્તવ્ય નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મોક્ષિલ ભાઈ એ પ્રેસેન્ટેશન સાથે ઉપરોક્ત વિષય પર ખુબ ઊંડાણ પૂર્વક રસપ્રદ માહિતીઓ આપીને હાજર સર્વેને મંત્ર મુગ્ધ કરી દીધા હતા.

આ સ્પીકર મિટિંગમાં મોટી સંખ્યામાં ક્લબ મેમ્બર્સ હાજર રહ્યાં હતાં. વક્તવ્ય રજૂ કર્યા બાદ માં મોક્ષિલભાઈએ ક્લબ મેમ્બર્સ ના પ્રશ્નો ના જવાબ પણ આપ્યા હતા.

અંત માં રો. ડો. ગીરીશ ભાઈ એ સ્મૃતિ ચિન્હ આપીને મોક્ષિલ ભાઈ નું અભિવાદન કર્યું હતું.